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Az iskolai rendtartás rögzíti a tanulók jogait és kötelességeket, valamint az iskola munkarendjét. Betartása és betartatása iskolánk minden tanulójának és dolgozójának joga és kötelessége. Kidolgozásánál figyelembe vettük az iskolatörvénybe foglaltakat. Elolvasásra ajánljuk diákjainknak és szüleiknek, hogy tisztában legyenek jogaikkal és egyben kötelességeikkel is. 


Az iskolai rendtartást az iskola igazgatója készíti el. A pedagógiai tanács fogadja el. Az iskolai rendtartás elfogadásakor, illetve módosításakor az iskolatanács egyetértési jogot gyakorol.


A rendtartás érvényes a következő rendtartás kiadásáig, illetve záradék útján módosítható.

Intézményi adatok:

Az iskola neve:
Základná škola s vyučovacím jazykom maďarským – Alapiskola, Rohovce106 – Nagyszarva 106
Székhelye:



930 30 Nagyszarva, 106

Fenntartó:



Községi Hivatal Nagyszarva

Elérhetőségek:


031/5598358
1. A tanulók jogai

a) Minden tanulónak joga van a művelődéshez. Az alapfokú képzés ingyenes és kötelező. A tanulónak lehetőséget kell nyújtani az iskolai létesítmények igénybevételéhez. A tanulónak joga van az anyanyelvén való képzéshez.

b) A szabad véleménynyilvánítás joga. Minden tanuló jogosult véleményének szóban vagy írásban történő kinyilvánítására, a tananyaggal kapcsolatos kérdések felvetésére. Nem tűrhető a faji, nemzetiségi vagy más jellegű összeférhetetlenséghez vezető megnyilvánulás. A tanító kérdezése nem történhet a többi tanuló rovására. A tanulónak joga van véleményt alkotni.

c) Lehetőség szerint minden tanuló részesüljön vallási meggyőződésének megfelelően hitoktatásban.

d) A megkülönböztetés tilalma azt jelenti, hogy a tanulóval az egyenlőség elvéhez igazodva foglalkozunk. Tehát faji hovatartozásától, bőrszínétől, nemi, etnikai, nemzeti hovatartozásától, szociális és anyagi helyzetétől, testi és szellemi képességeitől függetlenül az összes emberi jog megilleti.

e) A tanuló jogosult a személyét, az iskola nevelési-oktatási programját érintő tények és az iskola által számára nyújtott lehetőségek megismerésére. Minden tanulónak lehetőséget kell adni a jogait és kötelességeit egyaránt körülhatároló iskolai rendtartás megismeréséhez. A tájékozódást segítik az internet és a faliújságok. Az iskolában tilos a tanulók egészséges testi és szellemi fejlődését, erkölcsét veszélyeztető információk terjesztése. 

f) Minden tanuló jogosult teljesítménye tárgyilagos értékelésre. A tanító a tanulóval közölje az érdemjegyét és értékelését szóbeli vizsgáztatás esetén azonnal. Írásbeli dolgozatok, illetve gyakorlati feladatok teljesítésekor a tanuló a kiértékelt írásbeli munkáját lehetőleg 10 napon belül kapja kézhez. A tanulók túlterhelésével ne veszélyeztessük testi és szellemi fejlődésüket. Az értékelés gyakorisága legyen egyenletes. A 25 percnél hosszabb időt igénylő írásbeli dolgozatok időpontját egyeztetni kell az osztályfőnökkel. Ugyanazon a napon csak két 25 percnél hosszabb felmérőt írhatnak a tanulók.
g) Egészségvédelmi jog. A pedagógusok feladatai közé tartozik az egészséges környezet megteremtése, a tanterem és az iskola kellemessé tétele. A szülőkkel együttműködve az iskola gondoskodik az ésszerű folyadékfogyasztási szokások meghonosításáról és az egészséges iskolai étkeztetésről. Az egészségkárosult tanuló megkülönböztetett gondoskodásra jogosult. Iskolai balesetet követően haladéktalanul értesíteni kell az iskola valameylik pedagógusát, lehetőség szerint a szolgálatos pedagógust vagy az osztályfőnököt. Ha az eset komolyabb vagy orvosi beavatkozást igényel, a szülőtés az iskola igazgatóját is tájékoztatni kell.

h) A testi és lelki erőszak. Nem alkalmazható olyan fegyelmi intézkedés, amelynek során kárt szenvedne a tanuló emberi méltósága. A tanulóval nem végeztethető a testi egészségét veszélyeztető, illetve képzését, előmenetelét, testi, szellemi, erkölcsi fejlődését hátráltató munka.  

i) Magánélethez, becsülethez és jó hírnévhez fűződő jog. A tanuló ismereteinek, rátermettségének és állásfoglalásainak értékelése és nyilvánossá tétele ne legyen sértő, megalázó. Ne befolyásolja negatívan a gyermek önértékelését. A tanulókról csak azonosítást szolgáló alapadatok gyűjthetők (családi és utónév, a születésének helye és ideje, lakhely, születési szám, állampolgárság, nemzetiség, egészségi állapotát, adottságait tartalmazó adatok). Illetéktelen kézbe ezek nem kerülhetnek, titoktartás vonatkozik rájuk. 

j) A védelmezés és a segítségigénylés joga. Ha a gyermek veszélyeztetve van, segítséget kap. Ha fennáll a zaklatás (pénzkövetelés, szolgálattételre kényszerítés, tárgyak, étel elvétele, erőszak, verés, fizikai megalázás) veszélye, a gyermek bármelyik pedagógushoz fordulhat segítségért.

k) Pihenéshez, szabadidőhöz, játékhoz fűződő jog. A tanulók szabadon részt vehetnek különféle kulturális és művészeti tevékenységekben. Ezek óraszáma meghatározásánál vegyük figyelembe a pszichohigiénia alapelveit. A pedagógus nem növelheti szabadon a tanórák hosszát, nem rövidítheti saját belátása szerint a szüneteket. 

l) A drogfüggőség elleni védelem joga. Az iskola egész területén, szervezett rendezvényein tilos a dohányzás. Az iskolába és az iskolai rendezvényekre tilos alkoholt, drogot bevinni, kínálni, fogyasztani, árusítani vagy terjeszteni! E rendelkezés semmibe vétele a rendtartás súlyos megsértése, ami szigorú nevelési intézkedéseket von maga után. 

m) Az igazságos elbírálás joga. Ha az iskolai rendtartás megsértése miatt szankció fenyegeti a tanulót, meg kell hallgatni, hogy véleményét szabadon kifejthesse, védekezhessen.

2. A szülők jogai
a) Elvárhatják, hogy az iskola oktató-nevelő munkája az iskolatörvényben meghatározott célokkal összhangban legyen, és a jelenlegi világnézeteknek megfeleljen. Az információ-közvetítés a tanulók felé legyen tárgyilagos és egyben sokoldalú.

b) A szülő megismerkedhet az iskola oktató-nevelő programjával illetve az iskolai rendtartással. Az iskolában folyó oktatást szabályozó minden fontos dokumentum kikárhető az iskola igazgatóságán személyesen vagy elektronikusan! 
c) A szülő legyen mindig naprakészen informálva a tanuló előmeneteléről illetve az adódó nevelési problémákról.
d) A szülő részt vehet a tanítási órán - ha annak szükségét érzi -, az iskola igazgatójának előzetes beleegyezése alapján.

e) A szülő kifejtheti nézetét, hozzászólhat és javaslatokat tehet az iskola oktató-nevelő programját illetően. A közvetítő szerv a javaslatok megtételére az iskola és a szülők között az iskolatanács.

f) A szülő jelen lehet a tanuló pótvizsgáján az iskola igazgatójának előzetes beleegyezése alapján.
3. A tanulók kötelességei

Minden tanuló kötelessége, hogy: 

a) aktívan részt vegyen a tanórákon,

b) fegyelmezett magatartással, képességeinek megfelelően dolgozzon,

c) tartsa tiszteletben azt a tényt, hogy társainak joga van a tudás nyugodt körülmények közötti elsajátításához,

d) házi feladatát otthon készítse el,

e) a tanórára a napi felszereléssel jelenjen meg, 

f) ha felelni, vagy kérdezni szeretne valamit, felemelt kézzel jelentkezzen,

g) az ellenőrző könyvet, üzenő füzetet köteles minden nap az iskolába magával hozni (az ellenőrző 5-szöri hiánya írásbeli osztályfőnöki figyelmeztetést von maga után),

h) a kapott jegyet aláíratja aznap, de legkésőbb az osztályfőnöki órára szüleivel,

i) vigyázzon a tanszerek, tankönyvek, az iskola, a tantermek és berendezésük tisztaságára, állagára (ha megrongálja az iskola vagyonát köteles a kárt megtéríteni, a hibát kijavíttatni), óvja a falakat, a dekorációt, ügyeljen az iskolapad tisztaságára,

j) ügyeljen az iskola környezetének tisztaságára,

k) fokozottan figyeljen a mellékhelyiségek kulturált használatára,

l) az iskolában tiszta, ápolt külsővel a helyhez, alkalomhoz illő, időjárásnak megfelelő öltözékben jelenjen meg, ne keltsen megütközést (nem megengedett a feltűnő öltözködés, hajviselet, smink, testfestés, kirívó külső),

m) az iskolába hozott dolgaira vigyáz (az értékes, iskolába nem való tárgyakért az iskola nem vállal felelősséget),

n) az okozott kárt jelentse,

o) az iskola alkalmazottaival udvariasan viselkedjen, találkozáskor köszöntse őket (Jó reggelt kívánok!, Jó napot kívánok!), tartsa be utasításaikat.
4. A szülők kötelességei
a) A szülő köteles olyan környezetet teremteni gyermeke számára, mely alkalmas az iskolai tanórákra való felkészülésben, az iskolai feladatok elkészítésében.
b) A szülő köteles az iskolai rendtartásban foglaltakat akceptálni, gyermeke felé közvetíteni.

c) A szülőnek figyelembe kell vennie, ha gyermeke különleges elbánást igényel az oktatás vagy a nevelés téren. Köteles ehhez megfelelő szociális és kulturális hátteret biztosítani.

d) A szülő köteles az iskolát informálni, ha gyermekénél bárminemű változás történik – egészségügy, elhelyezés, egyéb –, ha az érinti az iskolában folytatott oktató-nevelő munkát.
e) Ha a tanuló nem tartja be az iskolai rendtartásban foglaltakat és direkt módon vagy véletlenül kárt okoz, köteles azt a szülő megtéríteni.

f) A szülő köteles tanköteles gyermekét beíratni az iskolába, felügyelni, hogy a tanuló az iskolát rendszeresen látogassa, az iskolába időben érkezzen és az esetleges kését, kimaradást igazolni.

g) A szülő a tanítás alatt nem tartózkodhat feleslegesen az iskola épületében, nem vehet részt az oktató-nevelő munkában, amennyiben azt előzetes kérés alapján nem hagyta jóvá az iskola igazgatója.
h) A tanítás előtt és után a tanulóért minden tekintetben a szülő felel.

5. Tiltások
Szigorúan tilos a tanórákon, a szünetekben, az iskola rendezvényein:

a) az osztálytársak, iskolatársak megfélemlítése, zsarolása, zaklatásának bármilyen formája (fizikai, szóbeli), lopás, személyes tárgyak megrongálása, megalázó, gúnyoló kijelentések használata,

b) az egészségre és testi biztonságra veszélyes tárgyak birtoklása,
c) faji, vallási és egyéb megkülönböztetés megnyilvánulása vagy propagálása,
d) függőséget okozó anyagok fogyasztása, tárolása, értékesítése, propagálása (alkohol, dohány, kábítószerek, stb.),
e) a káromkodás, a trágár beszéd, az arrogáns viselkedés, s az ilyen jellegű papíron történő vagy online levelezés,

f) az iskola alkalmazottait megalázó módon minősítő szóbeli vagy írásbeli megjegyzések terjesztése,

g) az iskola oktató-nevelő munkáját zavaró eszközök használata különös tekintettel a tanítási órákra (mobiltelefon, táblagép...).

A fenti pontok bármelyikének megsértése szigorú fegyelmi intézkedéseket von maga után a pedagógiai tanács és az iskola igazgatójának elbírálása szerint.

6. A tanulók védelme a diszkriminációval, erőszakkal, zaklatással, zsarolással szemben

Szigorúan tilos az iskolatársak zaklatása (nemzeti vagy etnikai kisebbséghez való tartozása, anyanyelve, fogyatékossága, egészségi állapota, vallási vagy világnézeti meggyőződése, családi állapota,…) miatt, zsarolása, kizsebelése, fizikai vagy pszichikai bántalmazása, tulajdonának rongálása, megszégyenítése, hozzátartozóinak szidása.

Javaslatok a tanulóknak az ilyen és hasonló helyzetek megoldására:

·  A nézeteltéréseket próbáld mindig fizikai erőszak nélkül megoldani!

·  Egyezkedj barátságos nyugodt hangnemben! Beszélj, ne üss!
·  Ne tűrd a zaklatást! Kérj segítséget valamelyik pedagógustól!

·  Hagyj békén másokat! Ne kényszeríts senkit közös játékra vagy bármi másra!

·  Ne alázz meg senkit! Fogadd el a másik másságát minden téren!

·  Ha valami furcsát észlelsz bármelyik iskolatársasad körül, halogatás nélkül informáld valamelyik pedagógust vagy írj az üzenő ládába akár névtelenül!
·  Ne feledd, egyszer veled is előfordulhat!

7. Az iskola munkarendje
Az iskola éves munkarendjét a tantestület határozza meg a tanév elején. A munkarendről az oktatási miniszter által kiadott, az adott tanévre vonatkozó előírások alapján a tantestület dönt. Az éves munkatervben határozza meg a tantestület a hagyományos iskolai programok időbeni elosztását, a tanítás nélküli munkanapokat. Erről az osztályfőnök ad tájékoztatást a tanulóknak az osztályfőnöki órán, a szülőknek pedig a szülői értekezleten.
A közösség hagyományos rendezvényei:  tanévnyitó, tanévzáró ünnepélyek, karácsony, farsang, anyák napja, gyermeknap,  megemlékezések, tanulmányi versenyek.

A napi munkarendet az órarend és a csengetési rend határozza meg:

1. óra:    7.55 – 8.40

2. óra:    8.45 – 9.30 - nagyszünet

3. óra:    9.45 – 10.30

4. óra: 10.34  – 11.20

5. óra: 11.30  – 12.15 - ebédszünet

6. óra.: 12.45 – 13.30

7. óra: 13.40 – 14.25

8.  óra: 14.35 – 15.20
iskolai klub: 11.20 – 16.15
A tanítás alatt az iskolát csak engedéllyel és szükség esetén felügyelettel, a szülő előzetes írásos kérése alapján hagyhatják el a tanulók.
8. Általános működési szabályok

A tanítás kezdete

A tanuló:

a) 
az iskolába érkezve cipőt vált az öltözőben,

b) a tanítás kezdete előtt a földszinti folyosón várakozzon (ahol be kell tartani az ügyeletes pedagógus, gondnok utasításait),

c) becsengetéskor a megfelelő tanteremben vagy a szaktanterem előtt tartózkodjon, készen álljon a tanulásra.

A tanítási órákon

a) Az órát köszönéssel kezdik a tanulók,

b) ha a tanóra más tanteremben van, az ott maradt felszerelést, értékeket köteles tiszteletben tartani,

c) az iskolába hozott értékekért, amelyek nem a tanuláshoz szükségesek a tanuló felel,

d) az iskolaidőben bekapcsolt mobiltelefont és egyéb iskolában nem előírt eszközöket a tanuló beszolgáltatja, és kizárólag a szülő veheti át az igazgatói irodában.

A testnevelés órán

a) A tornaterem öltözőibe ételt és italt bevinni tilos,

b) kötelező felszerelés: póló, sportnadrág, zokni, tiszta torna vagy edzőcipő (a felszerelést a hét végén haza kell vinni),

c) balesetvédelmi szempontok miatt tilos az órán a nyaklánc, óra, gyűrű, karkötő, nagy fülbevaló viselete,

d) a felmentett tanulók a felmentésük indoklása után a kijelölt helyen csendben, az órát nem zavarva töltik el az időt.

e) A szülő egészségügyi probléma esetén kérheti gyermeke felmentését 2 testnevelési óráról írásban (az ellenőrzőbe kell beírni). Hosszabb időre felmentést csak orvos által kiadott dokumentum alapján adunk.

Az óraközi szünetekben

a) Az óraközi szünetekben a tanulók csak a saját tantermükben tartózkodnak, mások testi épségét rohangálással nem veszélyeztetik,

b) a nagyszünetekben, az ebédszünetben a földszinti folyosón tartózkodnak vagy megfelelő idő esetén az udvarra mennek,

c) az iskolában étkezők az 5. óra után ebédelnek, az ebédlőben a tanulók csak az étkezés ideje alatt tartózkodnak, ahol fegyelmezetten viselkednek,

d) a fegyelmezetlen magatartás esetén az ügyeletes az osztályzóívbe bejegyzést ír.

A tanítás után
Az utolsó tanítási óra után a tanuló elhagyja az iskola épületét.

Ha beutazó, várakozhat a földszinti folyosón az autóbusz érkezéséig.
A hetesek teendői

a) A tábla tisztán tartása, kréta beszerzése, szellőztetés, virágöntözés, a segédeszközök előkészítése az illetékes pedagógus utasítására.

b) Ha becsengetés után 5 perccel nem jelenik meg a pedagógus az osztályban, jelezze az igazgatói irodában.

A tanulók viselkedésére vonatkozó elvárások

a) A közösségi életben meg kell tartani a kulturált viselkedés szabályait, a véleményt megfelelő hangnemben illik elmondani.

b) A tanítási idő alatt tilos rágógumizni.

c) Az iskolán kívül is az iskolai magatartási normák szerinti viselkedést várjuk el. Tilos a dohányzás, a szeszes ital és a kábító hatású szerek fogyasztása. Tettenérés esetén az iskola értesíti a szülőt, és az eset súlyosságától függően a tanuló igazgatói megrovásban részesül, illetve csökkentett magaviseleti érdemjegyet is kaphat.

9. Szabályok távtanítás esetén

Ebben a részben az iskolára, szülőkre és a tanulókra vonatkozó előírások vannak összefoglalva, melyek távtanítás (online tanítás) alatt lépnek érvényben.

9.1. Az iskola kötelességei

a) Az iskola vezetősége meghatározza, hogy a távtanítás alatt az egyes osztályok milyen órarend szeint folytatják a tanulást, a távtanítás alatt mennyi időt kell a napi feladatokra fordítani, mely órákon kell élőben bekapcsolodni, s melyik feldatokat kell önállóan elvégezni.

b) Az iskola vezetősége egyeztet a pedagógusokkal az otthonról végzett munka feltételeiről.

c) Az osztályfőnök értesíti a szülőket a távoktatásra való átállásról és közzéteszi az új órarendet.
9.2. A szülők kötelességei
A távtanításra való átálláskor nem szünetel a tanítás, kizárólag a tanítás formája változik, ezért a távtanítás alatt is érvényben vannak az iskolalátogatással kapcsolatos kötelességek.

a) A szülő köteles biztosítani, hogy gyermeke a távoktatásban a módosított órarendnek megfelelően részt vegyen.

b)  A szülő - lehetőségeihez mérten - bizosít a tanulónak olyan technikai hátteret, hogy az aktívan részt tudjon venni az oktatásban (kép- és hanganyag fogadása és küldése). 

c) A szülő köteles olyan teret biztosítani gyermekének, hogy a tanítás alatt ne  legyenek zavaró feltételek.
d) A szülő rendszeresen ellenőrzi, hogy gyermeke lehetőségeihez képest a távtanítás valamennyi fázisában aktívan részt vesz, feladatait rendszeresen elvégzi.

e) Ha a tanuló a távórán valamilyen ok miatt nem tud részt venni, a szülő azt haladéktalanul jelezi az osztályfőnöknek. Ha ezt elmulasztja, a tanóra igazolatlannak számít, annak  minden következményével.
f) Ha a tanuló a tánórán technikai okok miatt nem tud részt venni, a szülő azt is haladéktalanul jelezze az osztáylfőnöknek. Ha ez az állapot nem átmeneti, az iskola és a szülő egyeztet a tanulás folytatásának további lehetőségeiről.
g) Ha a tanuló lehetőségei nem alkalmasak a távoktatásra, az iskola biztosíthat számára kiscsoportos jelenléti oktatást. Ebben az esetben a szülő köteles a tanulót az iskolába járatni bármilyen is a közegészségügyi helyzet.
h) Ha a tanuló az oktatásba nem kacsolódik be aktívan, teljesítménye elégtelennek számít. Ebben az esetben a szülő kérheti írásban az adott tantárgyból a tanuló pótvizsgáztatását a távoktatás lezárása után.
9.3. A tanulókra vonatkozó szabályok
a) A tanulók a távtanítás alatt kötelesek a távoktatás során érvényben lévő órarend szerint a távórákon aktívan részt venni.

b) A távórára a tauló a saját neve alatt - vezték és keresztnév - jelentkezik be.

c) Az online órákra a tanuló előkészíti a segédeszközöket ugyan úgy, ahogy az osztályban is tenné. 

d) A tanuló a tanítés alatt a képernyő előtt ül és végzi a megadott feladatokat.
e) A távórák alatt köteles a tanuló a kamerát bekapcsolni az interaktív komunikáció érdekében. A kamera nélküli bejelntkezés igazolatlan órának számít, ha csak nincs igazoltan technikai oka.
f) A mikrofont csak az oktató pedagogus felszólítására kapcsolja be a tanuló.

g) A kapott feladatokat lehetőségeihez mérten oldja meg, és azt a megadott formában,  a megadott módon ill. határidőig ellenőrzésre beküldi.

h) Az online óra alatt nem eszik, nem chatal másokkal és nem folytat egyéb tevékenységeket, melyek az óra menetét zavarnák.

i) Ha a tanuló az óra menetét zavarja bármilyen módon, és ezt az oktató pedagógus töbszöri figyelmeztetésére sem hagyja abba, a pedagógusnak joga van kiléptetni őt a rendszerből. Az tanuló ilyen nemű hozzáállása szintén igazolatlan órát von maga után.
j) Ha a tanuló legalább a heti tanórák felén szubjektív okokból (elalvás, lustaság, nemtörődömség,...) nem vesz részt, az osztályfőnök javasolhatja a tanuló jelenléti oktatásra való besorolását.

k) Az online órák alatt a pedagógus beleegyezése nélkül audio- vagy videofelvételek készítése, ill. azok szociálos hálon való közzététele és egyéb módon való terjesztése tilos.

10. A tanulók távolmaradásának igazolása

a) A tanuló köteles a tanítási órákról, szakkörökről és az iskola által szervezett rendezvényekről való távolmaradását az adott időre vonatkozó szülői (az ellenőrző könyvbe) vagy orvosi igazolással igazolni.

b) A szülő félévenként 5 tanítási napról való távolmaradást igazolhat, azon túl orvosi igazolás szükséges. A tanuló betegsége esetén a szülő köteles a mulasztás 1. napján az iskolát értesíteni. Ha a tanuló ebédre is jár, akkor a tanulót le kell jelenteni online az előző munkanapon legkésőbb délután 14:00-ig.
c) A tanuló számára az előzetes távolmaradási engedélyt a szülő írásban kéri (ellenőrző könyvben). Az engedély megadásáról 1 nap esetén az osztályfőnök, több nap esetén az igazgató dönt. A döntés során figyelembe vesszük a tanuló tanulmányi előmenetelét, magatartását, addigi mulasztásainak mennyiségét és azok okait, valamint az osztályfőnök véleményét.

d) A végzősök a középiskolák által szervezett nyitott napon csak úgy vehetnek részt, ha a szülő ezt írássban igazolja, és a tanuló az adott iskolából igazolást hoz a részvételt követően.

e) Ha a tanulónak egy félévben az igazolt és az igazolatlan mulasztása együttesen meghaladja a 150 órát, illetve egy adott tantárgyból a tanítási órák 1/3-án nem vett részt, nem osztályozható. Kérésre, a pedagógiai testület engedélyével a tanuló osztályozóvizsgát tehet.

f) Amennyiben a tanuló sportrendezvényeken, tanulmányi versenyeken az iskolát képviseli, távolmaradása nem számít mulasztásnak.

g) A hiányzás igazolását a mulasztás megszűnte utáni első osztályfőnöki órán, vagy a hiányzást követő első tanítási napon be kell bemutatni az osztályfőnöknek. A hiányzást a szülő illetve az orvos az ellenőrző könyvben igazolja.

h) A tanítási óráról elkéső tanulót felelősségre kell vonni. Három késés után az osztályfőnök értesíti a szülőt. Öt alkalommal történő késés egy igazolatlan órának felel meg.

i) 5 igazolatlan óra osztályfőnöki, 10 igazgatói megrovással, 15 igazolatlan óra magaviseleti jegy csökkentéssel jár.

j) Ha a tanuló egy hónapban 15 órát igazolatlanul hiányzik, az iskolának jelentenie kell a községi hivatalnak, illetve a járási szociális ügyosztálynak. Ha az adott tanévben 60 igazolatlan órát hiányzik a tanuló, a szülők ellen bírósági eljárást indíthatnak.

11. A szakkör és nem kötelező tantárgy választása

Az iskola programjában elfogadott óratervek alapján az igazgató elkészíti és közzéteszi a tájékoztatót a választható szakkörökről. Szeptember 25-ig kell az iskola által kiadott nyomtatványt leadni. Kiskorú tanuló esetén a szakkörválasztás jogát a szülő gyakorolja. A választás egy tanítási évre szól.

12. Iskolai klub és ebédlő

Iskolai klub

a) Az alsó tagozaton és az 5. osztályos tanulók részére napközis ellátást biztosítunk. 
b) Minden tanév júniusában írásban mérjük fel a következő tanév igényeit.

c) A gyermek nem megfelelő viselkedése esetén javaslat tehető a tanuló iskolai kluból történő kizárására. Javaslattevők: igazgató, osztályfőnök, nevelőnő.

d) Ha a szülő szeretné, hogy gyermeke nem az előre írásban meghatározott időben vagy módon hagyja el az iskolai klubot, írásban köteles ezt a nevelőnővel tudatni.

Iskolai ebédlő
Az étkeztetés igénybevétele az ellátást igénylő kérelmére történik. A kérelmet az intézmény konyhavezetőjének kell benyújtani. 
A térítési díj befizetésére vonatkozó rendelkezések: a napközis tanulóknak a fizetendő térítési díjat havonta 10-ig a nevelőnőnél kell befizetni, az iskolában étkező tanulóknak postautalványon vagy átutalással. A túlfizetések rendezése a következő havi díjfizetésnél történik. Az étkezésről való végleges lemondást a szülő kérheti. A lemondás a bejelentéstől számított második naptól szüneteltethető.
13. Iskolai élet a tanórán kívül

Az iskolai munkaterv szerint szervezett kirándulásokon, iskolai kulturális rendezvényeken, évnyitón és évzárón minden tanulónak részt kell vennie. Indokolt esetben az igazgató adhat felmentést egyeztetve az osztályfőnökkel.

Az iskolai ünnepélyeken való részvétel minden tanuló számára kötelező.

Iskolai szakkörökbe, sportkörökbe, szülői hozzájárulással a tanulók önként jelentkezhetnek. A foglalkozásokról való távolmaradást a szülő kérheti, ill. igazolja.

A tanulók tagjai lehetnek iskolán kívüli egyesületeknek, szervezeteknek, intézményeknek is szülői engedéllyel. Erről az osztályfőnököt is tájékoztatni kell. Az iskolán kívüli foglalkozások nem zavarhatják meg az iskola órarendjét (tanóra, szakkör, rendezvények).

14. Az iskolához tartozó területek tanórán kívüli használata

A könyvtárat a tanulók nyitvatartási időben látogathatják. A beiratkozás és a szolgáltatások igénybevétele díjtalan. A könyvtárból egy-egy alkalommal 3 könyvet lehet kölcsönözni. A kölcsönzési idő 4 hét, ami kérésre meghosszabbítható. A tanév végén a könyveket vissza kell hozni. Az erősen megrongált vagy elveszett könyvet pótolja a tanuló vagy megtéríti az árát. A könyvtár nyitva tartása az iskola tanítási rendjéhez igazodik.
15. A tanulók véleménynyilvánításának és tájékoztatásának rendje

Iskolánk tanulóinak joga van az iskolát és a tanulóközösséget érintő ügyekben véleményt nyilvánítani az osztályfőnöki órákon. A tanulók egyéni problémáikkal elsődlegesen az osztályfőnökhöz és indokolt esetben az iskolavezetéshez fordulhatnak.

16. Jutalmazás és fegyelmezés

A nevelőtestület pedagógusai a tanuló pozitív és negatív cselekedeteit értékelik a cselekedet komolyságának arányában. A jutalmazás célja az elismerés, ösztönzés. A büntetés célja a cselekedet megismétlődésének megakadályozása.

A tanulók jutalmazásának elvei és formái

Azt a tanulót, aki a tanulmányi munkáját képességeihez mérten kiemelkedően végzi, aki kitartó szorgalmat vagy példamutató közösségi magatartást tanúsít, hozzájárul az iskola jó hírnevének megőrzéséhez és növeléséhez, például versenyeken való részvétellel, az iskola dicséretben részesíti, illetve jutalmazza.

A jutalmazás formái
Egyéni jutalmazási formák

Iskolánkban elismerésként a következő írásos dicséretek adhatók: osztályfőnöki, igazgatói. Az egész évben kiemelkedő munkát végző tanulók a tanév végén könyvvel és oklevéllel jutalmazhatók. A jutalmak odaítéléséről a pedagógiai tanács dönt.

Az a tanuló, akinek kiemelkedő a teljesítménye (tanulmányi versenyek győztese, kulturális tevékenységben eredményes, az év tanulója, az év sportolója, az iskoláért kiemelkedő társadalmi munkát végzett, stb.), jutalmát a tanévzáró ünnepélyen az iskola közössége előtt nyilvánosan veszi át.

Az iskola nyilvánossága előtti jutalmazásra az osztályfőnök írásban terjeszti elő a tanulót a szaktanító javaslata alapján.

A szaktárgyi versenyek jutalmazása

A benevezett tanulók munkájának irányítása a szaktanító feladata (határidő, esztétikum). A teljesítmény értékelhető szóbeli dicsérettel vagy érdemjeggyel. Ha a tanuló minden feladatsort beküldött, szaktanítója javaslatára osztályfőnöki dicséretben részesül.

Amennyiben a tanulót teljesítménye alapján járási versenyre hívják és ott helyezést ér el vagy teljesítménye kiemelkedő, igazgatói dicséretben részesül.

Fegyelmi intézkedések

Az iskolai rendtartásban foglaltak megsértése fegyelmi intézkedést von maga után. A fegyelemsértés mértékétől függően a következő intézkedések foganosíthatók:

Fegyelmi fokozatok:

d) írásbeli osztályfőnöki figyelmeztetés 2 bejegyzés után,

e) osztályfőnöki megrovás 4 bejegyzés után,

f) igazgatói megrovás 8 bejegyzés után,

g) magaviseleti érdemjegy csökkentése 10 bejegyzés után.

Annak a tanulónak az esetében, akinek osztályfőnöki megrovása van, az osztályfőnök mérlegelheti annak lehetőségét, hogy nem vehet részt az osztályközösséget megmozgató rendezvényeken, iskolai szervezésű táborokban.

Az iskolai rendtartás súlyos megsértése, komoly kihágás (az iskola bármely dolgozójának vagy diákjának szóbeli, írásbeli esetleg tettleges bántalmazása, s ehhez súlyosságban mérhető esetekben – a pedagógiai tanács javaslata alapján) a magaviseleti érdemjegy azonnali csökkentésével jár.

A tanulók a tanév folyamán bármikor kaphatnak dicséretet vagy elmarasztalást (a jutalmazás elvei, ill. a fegyelmi intézkedések alapján). Mindezeket az osztálykönyvbe is bejegyzi az osztályfőnök.

Magaviselet értékelése

Az alsó tagozaton az osztályfőnök és az igazgató, a felső tagozaton a nevelőtestület és az igazgató dönti el a magaviseleti jegy értékét. A magaviseleti jegyet a tanulók a következő követelmények alapján kapják:

1 (kiváló): Ha a tanuló teljes mértékben betartja az iskolai rendtartás szabályait, csak kisebb kihágásokat követ el, igazoltak a hiányzásai.

2 (kielégítő): A tanuló nem tartja be az iskolai rendtartást, vagy sok apró vétséget követ el még az osztályfőnöki vagy igazgatói megrovás után is.
3 (kevésbé kielégítő): A tanuló viselkedése az iskolán belül és kívül is szabályellenes, magaviselete a kielégítő jegy után változatlan, illetve nagyot vét a szabályok ellen.
4 (nem kielégítő): A tanuló rendszeresen vét az iskola belső szabályai ellen, nem korrekt a viselkedése a pedagógusokkal és a felnőttekkel szemben. Veszélyezteti tanulótársait.

17. Záró rendelkezések

Az iskolai rendtartást az igazgató javaslatára a pedagógiai tanács elfogadta 2021. augusztus 25-én, az iskolatanács 2021. augusztus 30-án. Az iskolai rendtartás érvénybe lép 2021. szeptember 1-én.

Az iskolai rendtartás nyilvános, bárki számára hozzáférhető, minden évben felülvizsgálatra, igény szerint módosításra kerül.
Fogadóórák

Igazgatóság:


hétfő – péntek: 7.30 – 16.00 (a szabad órákon)

Titkárság: 


hétfő – péntek: 7.30 – 13.00 

Az iskola dolgozói a szülő rendelkezésére állnak az adott vagy egy másik előre egyeztetett időpontban bármilyen diákot vagy iskolát érintő probléma esetén.
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